

首届世界智力运动会10月2日开幕 中国“智力”代表团成立

□晚报记者 秦明伟

本报讯 昨日上午,随着我国著名围棋选手常昊和象棋特级大师侯逸凡信誓旦旦的誓言,首届世界智力运动会中国代表团正式成立。国家体育总局副局长胡家燕、局长助理晓敏,棋牌运动管理中心主任刘思明等出席了本次仪式。

首届世界智力运动会将于10月2日开幕,10月3日至18日在北京举行,这是智力运动项目第一次在世界范围内举办综合性大型比赛,是世界最高水平的智力较量,也是继奥运会、残奥会后北京又一波体育运动的高潮,对于棋牌类运动来说,意义重大。中国体育代表团团长胡家燕在代表团成立大会上这样表示:“中国自古以来就是提倡智力修行的礼仪之邦。智力运动带给人类的,不仅是巧妙的思维对抗与艺术佳作的奉献,更为可贵之处是其对宇宙和谐的独特诠释。”

届时将有来自143个国家和地区的3600多名运动员与教练员参赛,加上裁判员和官员,与会人数将超过4000人。大会共设有国际象棋、国际跳棋、围棋、象棋、桥牌等5个大项,并下设35个小项,总奖牌数为105枚。

中国代表团共有102位选手参赛,其中桥牌35人、围棋29人、国际跳棋14人、国际象棋12人、象棋12人,代表了中国智力运动的最高水平。仅从围棋队和象棋队就可一窥全貌,围棋队中男有代表中国最高水平的古力和常昊,女有在棋坛上叱咤风云的“魔女”芮乃伟和河南籍棋手曹又尹。而象棋队中胡荣华任总司令(总教练),另外两个特级大师吕钦、赵国荣都是教练兼队员的身份,再加上许银川和蒋川等人,颇有“梦之队”风范。中国代表团将参加智力运动会5个大项34个小项的比赛。大家最为关注的“首金”,将会在10月4日到5日的国际象棋比赛中产生。

应氏杯:李昌镐、崔哲瀚会师决赛 惨遭零封 刘星无缘决赛

本报讯 昨日,第六届应氏杯世界职业围棋锦标赛半决赛三番棋第二局在泰国曼谷打响,结果中国棋手刘星执白惨遭屠龙,以0:2的比分不敌韩国崔哲瀚,惨遭淘汰。另一盘棋李昌镐执黑295手不计点击败李世石,同样以零封

对手的方式晋级决赛。

第4届冠军李昌镐九段和第5届亚军崔哲瀚九段将以五番棋争夺本届应氏杯冠军和40万美元的冠军奖金。

李岩

四五再次迎来大腕儿 董礼强辅佐唐尧东



四五队昨天下午已经飞赴长春,在出征的队伍中又多了一位著名人物——前国脚董礼强,他将作为助理教练辅佐唐尧东,专职负责后卫线的训练。

晚报首席记者 郭韬略

今年43岁的董礼强在球员时代也是一位颇具名气的后卫,上世纪80年代末,他曾和唐尧东、贾秀全一起效力于高丰文执教的国家队。1990年世界杯预选赛中国队同阿联酋的比赛中,在1:0领先的情况下,高丰文在最后5分钟将董礼强派上场,但他的两次后场带球被对方拦截并连入两球,这就是著名的“黑色三分钟”,董礼强也由此“一战成名”。

不过虽然曾被很多球迷认为是中国足球的“罪人”,但并不能否认董礼强在球员时代仍

属于中国足坛的一流中后卫。在退役之后,董礼强曾在中甲球队辽宁葫芦岛、辽宁队担任过主力教练,而当时他辅佐的正是唐尧东。

在卡西米罗下课之后,助理教练尚芑也离开了河南。这样一来,原来豪华的教练组就显得人手不足,加之目前后防正是四五队的软肋,唐尧东由此也想到了昔日这位老搭档来辅佐自己,负责后卫的训练。

董礼强是前天下午抵达中牟训练基地的,昨天已经随球队飞往长春。

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE

五星电器 国庆优惠全主打

满1000送1000

每满1000元返200(限购500元单品)+300(限购1000元单品)+500(限购2000元单品)购物券,共计1000元,全场通用100% (通讯/数码/电脑/小家电/相机/特价/已用券商品不参加返券)

如何科学防治男科疾病 男人【四大难】全解读

前列腺炎一精确分型 效果显著

前列腺是多数男子“多事”的地方,而前列腺炎则是男性不可忽视的常见病。前列腺疾病常被称为男性的下腹之患,主要症状有:炎症、增生或肥大。据相关资料统计,尿频、尿急、尿等待、排尿异常等是前列腺疾病的早期信号。当出现如排尿困难、血尿、脓尿等情况时,说明前列腺炎已发展到较为严重地步,一旦出现这些情况,应及时到专业男科医院进行前列腺检查,配合必要的药物治疗,以免延误病情。

选对技术 针对治疗

治疗前列腺疾病的关键是:及时到正规专业医院就医,接受规范治疗。中华医学会男科分会诊疗标准明确指出,前列腺疾病应科学检测、分型诊疗、选对技术、针对治疗。

目前比较理想的有腔内介入治疗系统和生物磁共振。腔内介入治疗系统是通过增强前列腺脂质包膜的通透性,杀灭致病菌,实现快速康复。它具有独特的激活和调节性神经功能,可以使因前列腺疾病引起的其他症状得以恢复。同时腔内介入治疗系统科技含量高、疗效



好、无副作用,适用于所有前列腺疾病患者。生物磁共振治疗系统,该系统直接作用于前列腺病灶,一次治疗后即可感觉症状消失或明显减轻。无创、无痛、疗效显著。尤其对疼痛耐受性较差的患者更为适应。这样就保证复杂的治疗取得良好的效果。

男性功能障碍一坦然就医 科学治疗

近年来,男性功能障碍的发病率呈上升趋势,而多数患者靠吃些补肾壮阳药物来助兴。通过对大量患者调查发现,药补伤身,并加重病情,因此,专家建议,一定要到正规专业医

院就医,以便因病施治、科学诊疗。

身心同治 科学诊疗

在治疗男性功能障碍方面,DEA六联疗法是目前国内治疗ED卓有成效的一种新方法,受到首届中国男性健康高峰论坛的权威推荐,堪称治疗生理功能障碍的金标准,它是通过专项检测、心理治疗、药物渗透、电子通路、磁振巩固、康复检查等特色诊疗方式科学、全面、快速的提高男性功能,效果显著。

泌尿生殖感染一专业检测 规范诊疗

男性生殖感染是男性常见病和多发病,受不良生活习惯的影响,近年来其发病率一直居高不下。男性泌尿系统感染的病原体以细菌最为常见,其主要症状为:尿频、尿急、尿痛、排尿困难、尿道流脓、小腹或会阴部胀痛,严重的有发烧、乏力、消瘦等一系列全身症状。同时,生殖道感染也是引起男性不育最常见的直接因素。

基因康复技术快速治疗生殖感染

欧洲泌尿男科协会重点推荐疗法一“高精度准确检测+全面彻底杀灭病毒+抵抗病毒复制=有效治疗生殖感染”全力打造中原男性泌尿

生殖康复工程航母。

引进最新美国凯尔纳纳米微芯片病毒检测系统,全球同步病毒数据库,全面提高对病毒及混合型感染病毒的鉴别力。著名男科专家、物理治疗师等组成卓越的专家团队,为中原男性提供国际标准的医疗服务。对治疗各类生殖感染疗效非常突出,具有快速、安全、全面等诸多优点。

包皮包茎一微创整形 快速安全

小毛病 大危害

包皮过长往往会在包皮内形成包皮垢。包皮垢长时间得不到清洗,就会对包皮、龟头产生刺激,最终导致:包皮龟头炎、包皮结石、包皮色素脱落,极易诱发生理功能障碍和阴茎癌。

微创速愈生殖整形术安全去除大隐患

目前比较权威的是微创速愈包皮整形手术,引入最新国际生殖整形理念,在精确测量包皮长度的基础上,一次性完成包皮过长,包茎的手术治疗。手术技术含量高,不拆线、无痛苦,阴茎远端不留瘢痕,包皮外口形态能保持原样,避免包皮系带损伤,可有效地避免因包茎、包皮过长引起的并发症,同时可以降低配偶泌尿生殖系统疾病的发生。

郑州阳光男科医院

因为只看男科 所以更专业

看男科 到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

◆省、市医保定点医院 ◆新农合定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

0371-67033333

118114转郑州阳光男科医院(免省长途费) 网址: www.yngkyy.com
中原路与华山路交叉口向北100米
门诊时间: 早8:00-晚21:00(中午不休息) 周六周日专家照常应诊

权威专家坐诊 服务彰显品质

为方便尊贵的成功男士就诊,我院特设贵宾诊室、VIP全程服务,专业提供快捷、私密的就医服务。由于门诊患者较多,外宾、尊贵男士和外地患者请提前预约。

NO.1

前列腺炎、男性功能障碍、泌尿生殖感染、不孕不育、生殖整形、尿道炎